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ACTA N. 04 DE LA SESIÓN  ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
DE SAN CRISTOBAL DE PATATE   REALIZADA EL  VIERNES 05 DE 
FEBRERO DEL 2016 
 
En el cantón San Cristóbal de Patate a los cinco días del mes de febrero del 
año dos mil dieciséis, siendo las 09h10 minutos se reúne el Concejo 
Municipal de San Cristóbal de Patate en sesión ordinaria, en el salón de 
sesiones, previa convocatoria realizada  por el Lic. Luis Medardo 
Chiliquinga Guambo, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado  
Municipal de San Cristóbal de Patate, a través del señor Secretario General, 
contando con la presencia de los señores concejales: Tnlg. Efraín Aimara 
Rojana, Vicealcalde, Ing. Leonel Hoyos Galarza, Ing. Cecibel Llerena, Srta. 
Laura Tite Yagloa e Ing. Jorge Vega Muñoz; actúa como Secretario  el 
suscrito Abg.  Daniel Mosquera Garcés. 

  
SEÑOR ALCALDE: buenos días señores concejales, señores directores 

departamentales, bienvenidos a la sesión convocada para el día de hoy;   por 

favor señor secretario sírvase constatar  el quórum reglamentario y de 

lectura al orden del día planificado. 

SEÑOR SECRETARIO.- Buenos días señor Alcalde, señores concejales, 
certifico la presencia de los cinco señores concejales, es decir existe el 
quórum reglamentario y el orden del día es el siguiente: 

 
1. APROBACIÓN DEL ACTA 03 DE LA SESIÓN ORDINARIA JUEVES 

28 DE ENERO DEL 2016 
2. AUTORIZACIÓN PARA FIRMAR EL “CONVENIO DE 

COOPERACIÓN PARA IMPULSAR LA IMPLEMENTACIÓN DE 
LAS LINEAS ESTRATÉGICAS DE TURISMO “ENTRE EL GADM 
SAN CRISTOBAL DE PATATE Y EL H. GOBIERNO PROVINCIAL 
DE TUNGURAHUA.  

 

SEÑOR ALCALDE: En consideración el orden del día, señores 

concejales.  

 

Existe consenso unánime  en aprobar  el orden del día. 

 
SEÑOR ALCALDE.- Por favor proceda con el primer punto. 

 
DESARROLLO: 
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1. APROBACIÓN DEL ACTA 03 DE LA SESIÓN ORDINARIA JUEVES 28 

DE ENERO DEL 2016 
 
SEÑOR ALCALDE.- Señores Concejales con la debida anticipación se 
les ha hecho llegar la documentación, está   a  consideración de ustedes 
la aprobación del acta, de existir alguna observación por favor hacer 
conocer a fin de proceder con los cambios respectivos de sus 
intervenciones, caso contrario se elevará a moción a fin de que se 
proceda a aprobar el acta. 

 
SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA.-  Señor alcalde si me permite antes 

de aprobar el acta no sé si pueda hacer uso del artículo 66 de la 

Ordenanza de  Funcionamiento del Concejo, en el sentido de que se  ha 

venido con un poquito de resistencia por parte de los señores 

transportistas, como que nos apresuramos  nosotros también  y no 

tomamos en cuenta de que ahorita tenemos cuatro cooperativas en un 

mismo sector, entonces yo si apelaría al consejo a que en aras de la paz y 

de mantener la  buena imagen del Cantón, para que se reconsidere las 

paradas de las dos operadoras de aquí de Patate, ya que justamente 

están igual de las dos operadoras del Sucre, pues eso va generar 

conflictos a nivel interno, a nivel institucional entre las cooperativas, 

creo que estamos a tiempo de acuerdo al artículo 66, poner en 

consideración de que podamos a lo mejor reconsiderar ese tema, caso 

contrario pues retiraría mi propuesta.   

 

SEÑOR ALCALDE.- Señor concejal está aprobado el orden del día y 

ahorita está sancionada la ordenanza, esta socializado la ordenanza y si 

están supuestamente en desacuerdo entonces en ese sentido yo más bien 

esperaríamos, porque voy a plantear una reunión de trabajo con todos el 

día Miércoles, con la Policía, con la Empresa Mancomunada de Tránsito, 

con los transportistas, para ir analizando por que ya queremos que esta 

ordenanza que está aprobada se cumpla ya, ahí nosotros iremos viendo 

como esta este proceso, y, a futuro ir tomando correcciones,  entonces en 

vista de que la ordenanza esta ya aprobado y sancionado, además es de 

conocimiento público, entonces en ese sentido no podemos retroceder, 
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si, entonces a futuro iremos trabajando esta situación, gracias señor 

concejal. 

Entonces en el punto que estamos de no existir ninguna observación al 

acta solicito se eleve a moción para proceder a aprobar el acta. 

 

SEÑOR CONCEJAL JORGE VEGA. -Si me permite señor alcalde luego 

de haber revisado y no haber reformas en el acta, elevo a moción para 

que se apruebe la misma, el Acta Número 03 de la Sesión Ordinaria de 

Consejo Municipal San Cristóbal de Patate de Jueves 28 de enero del 

2016, basado en articulo 57 literal t 

  

SEÑOR ALCALDE.- Solicito si la moción tiene apoyo. 

 

SEÑOR CONCEJAL  EFRAIN AIMARA: Apoya la moción. 

 

SEÑORITA CONCEJALA CECIBEL LLERENA: Salva su voto por no 

        haber estado presente en la sesión. 

SEÑOR CONCEJAL LEONEL HOYOS: Apoya la moción  

SEÑORITA CONCEJALA  LAURA TITE: Apoya la moción 

SEÑOR ALCALDE.-  Tiene el apoyo de todos, salva su voto la  

       Concejala Cecibel Llerena que no estuvo presente en la sesión, entonces 

        se aprueba el acta de la sesión anterior.  

 
Existe consenso  en aprobar el acta. 
 

RESOLUCIÓN N° 018-05-02-2016-GADMP.- Primer Punto.- 
APROBACIÓN DEL ACTA N.03 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
LUNES 28 DE ENERO DEL 2016. EL CONCEJO DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 
SAN CRISTOBAL DE PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL 05 DE 
FEBRERO DEL 2016, CON LA PRESENCIA DE LOS SEÑORES 
CONCEJALES, TLGO. EFRAIN AIMARA;  LCDA CECIBEL LLERENA, 
ING. LEONEL HOYOS; SRTA. LAURA TITE E ING. JORGE VEGA; 
RESUELVEN POR SIMPLE MAYORIA: APROBAR EL ACTA N.03 DE 
LA SESIÓN ORDINARIA  DEL LUNES 28 DE ENERO DEL 2016, A 

EXCEPCIÓN DE LA  CONCEJALA: LCDA CECIBEL LLERENA  QUIEN 
SALVA SU VOTO POR NO HABER ESTADO PRESENTE EN LA SESIÓN. 
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2. SEÑOR SECRETARIO.- SEGUNDO PUNTO.- AUTORIZACIÓN 
PARA FIRMAR EL “CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA 
IMPULSAR LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS LINEAS 
ESTRATÉGICAS DE TURISMO “ENTRE EL GADM SAN 
CRISTOBAL DE PATATE Y EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 
TUNGURAHUA. 
 
SEÑOR ALCALDE.-   Señores concejales al tener este punto está 
adjuntado el documento pertinente dirigido por parte del Señor Prefecto,  
en ese documento existe la propuesta como se  va a proceder, y creo que 
es el mismo procedimiento del convenio anterior, no habido ningún 
cambio, “no es cierto señor director de desarrollo social”, pues en ese 
sentido  se ha enviado la documentación pertinente, ojalá de ustedes si 
existe alguna observación, alguna inquietud agradeceré hacer notar para 
que ustedes tengan la fineza de autorizar la firma; existe el convenio, la 
propuesta, obviamente enmarcado en todos los acápites de la 
Constitución, del COOTAD, que rige nuestro funcionamiento y que 
podemos nosotros tranquilamente firmar convenios  para este tipo de 
trabajos, que se pueda hacer en conjunto, hablando del turismo, existe la 
partida presupuestaria, eso está en el documento pertinente del 
convenio, no sé si leemos, bueno esta la propuesta del plan operativo 
también adjuntado lo que el señor prefecto envía existe la 
documentación y mejor me daría gusto la lectura del informe de 
departamento jurídico que plantea para dicho efecto; señor secretario 
proceda a dar lectura del informe jurídico: 

 
SENOR SECRETARIO.-  Da lectura.- 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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SENOR ALCALDE.- Gracias señor secretario. 

 

SEÑOR CONCEJAL  EFRAIN AIMARA: Parece que en la parte 
donde que está el año 2015 debe ser 2016, esa observación no más. 
 

SENOR ALCALDE.- si se observara esa falla en vez de cinco seis 
gracias señor concejal 
Bueno al mismo tiempo que  la ley me faculta para poder firmar un 
convenio para ello los documentos que acompaño  ahí está el informe 
jurídico esta la partida presupuestaria que igual me daría gusto que 
también se de lectura  el informe  de parte del DIRECTOR 
FINANCIERO. 
SENOR SECRETARIO.-  Da lectura 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
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SENOR ALCALDE.-Para seguir ampliando la parte pertinente me gustaría 
leer la propuesta del convenio la cláusula segunda del objeto y objetivos 
donde ahí está constando lo que plantea el gobierno provincial de parte de 
ellos y como se invertirá el recurso que también ellos nos van a apoyar, 
sería bueno que también incluya esta lectura de la cláusula segunda que 
está acompañada al inicio de todas las normativas vigentes del COOTAD y 
la constitución entonces eso creo que todos tenemos conocimiento que en 
base a eso podemos firmar convenios así que me gustaría desde la cláusula 
tercera compromisos y aportes de las partes señor secretario. 
SENOR SECRETARIO.-  Da lectura  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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SENOR ALCALDE.- Yo creo que con las partes pertinentes están sumamente 
claro, no sé hasta aquí alguna observación que tengan al convenio agradecería  
hacer notar a ver si está de cambiar algo de lo que está planteado, esto es algo  
similar a lo del convenio del año anterior, sería el mismo procedimiento  y creo que 
no habría inconvenientes de parte de ustedes señores concejales que eleven a 
moción a fin de autorizar la firma de este convenio señores concejales. 
SEÑOR CONCEJAL  EFRAIN AIMARA.- Yo quisiera al señor ingeniero John 
Marcial, al cual la documentación se le envió para que analice  y vemos que 
planifican con el ingeniero del consejo provincial, para todo estos trabajos del plan 
operativo, yo pienso y quisiera que se tome en cuenta para la Parroquia el Triunfo, 
para que vaya un poquito hablando por Sucre, Poatug, Los  Andes, con los rubros 
que se tiene, entonces hay que generalizarle por ahí por que por todo lado estamos 
trabajando  
SENOR ALCALDE.-.- Esta generalizado  
INGENIERO DENIS MEDINA.-  procedo a dar lectura las partes pertinentes de 
las líneas estratégicas. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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Entonces sí  se toma en cuenta a todos los sectores y parroquias, está generalizado 
para todos los sectores. 
 
SENOR ALCALDE.- con esa observación solicito se eleve a moción para la 
respectiva aprobación. 
 
SEÑOR CONCEJAL  EFRAIN AIMARA.-  Señor alcalde elevo a moción para que 

se  autorice la firma del CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA IMPULSAR 
LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS LINEAS ESTRATÉGICAS DE TURISMO 
entre el GAD Municipalidad San Cristóbal de Patate y el H. Gobierno 
Provincial de Tungurahua fundamentado en el artículo 60 literal  
 
 
N. 
 
SENOR ALCALDE.- Tiene apoyo el señor concejal? 

 

SEÑORITA CONCEJALA CECIBEL LLERENA.- Apoya la moción. 

SEÑOR CONCEJAL LEONEL HOYOS: Apoya la moción  

SEÑORITA CONCEJALA  LAURA TITE: Apoya la moción 

 
SENOR ALCALDE.-Se aprueba la autorización para firmar el convenio. 
 
 

 

RESOLUCIÓN N. 19-05-02-2015. SEGUNDO PUNTO.- 

AUTORIZACIÓN PARA FIRMAR EL “CONVENIO DE 

COOPERACIÓN PARA IMPULSAR LA IMPLEMENTACIÓN DE 

LAS LINEAS ESTRATÉGICAS DE TURISMO “ENTRE EL GADM 

SAN CRISTOBAL DE PATATE Y EL H. GOBIERNO PROVINCIAL 

DE TUNGURAHUA. EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE, EN SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES 05 DE FEBRERO 

DEL 2016, CON LA PRESENCIA DE LOS SEÑORES CONCEJALES: 

TCLGO. EFRAIN AIMARA, ING. LEONEL HOYOS, ING. CECIBEL 

LLERENA, SRTA. LAURA TITE E ING. JORGE VEGA,  POR 

UNANIMIDAD  RESUELVEN: AUTORIZAR LA SUSCRIPCIÓN 

DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA IMPULSAR LA 
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IMPLEMENTACIÓN DE LAS LINEAS ESTRATÉGICAS DE 

TURISMO ENTRE EL GADM SAN CRISTOBAL DE PATATE Y EL 

H. GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA. 

  
Sin más que  tratar  y  al  haberse agotado el  orden  del día, el señor 

Alcalde  declara clausurada la sesión ordinaria siendo las  09H50 

minutos  firmando para constancia y unidad de acto el señor alcalde  

y secretario quien certifica. 

 

   

Lic. Medardo Chiliquinga    Ab. Daniel Mosquera Garcés 
Alcalde  del Cantón  Patate              Secretario General   

 

 


